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ESTADO DE RONDÔNIA

CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS

PODER LEGISLATIVO
PALACIO PEDRO GONÇALVES 

Ata da quarta (05ª) reunião extraordinária, do quinto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 22 de maio do Ano de 2023, às 09h (nove horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos vinte e dois dias (22) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 09h (nove horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor LEVY TAVARES-PODEMOS, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador GILSON DIAS BARBOSA-PTB, digníssimo vereador, dá se início a 05ª sessão extraordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quorum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quorum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB ausente com justificativa, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA-PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Em seguida o senhor Presidente invocando a proteção de Deus, nos termos regimentais, declarou aberta a sessão e após cumprimentar o público presente convidou o vereador PAULO para fazer a leitura da bíblia. Nesse momento o senhor presidente solicita do primeiro secretário que seja feita a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA: - 1° PARTE:  I – DISCUSSÃO E 1° VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI n°007/LEG/2023, ASSUNTO: EMENDA CRIA OS CARGOS COMISSIONADOS DE AGENTE DE CONTRATAÇÃO/PREGOEIROS, ASSESSOR DA PRESIDENCIA E SECRETARIA DO JURIDICO NA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA CAMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIAS/RO – LEI MUNICIPAL N° 1.040 DE 24 DE ABRIL DE 2023 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. AUTORIA: MESA DIRETORA.  VOTAÇÃO: ANDRE ABSTEVE, ARLINDO FAVORAVEL, DEUSDETI AUSENTE, ERNESTO FAVORAVEL, GILSON FAVORAVEL, JOÃO FAVORAVEL, OZIEL FAVORAVEL, PAULO FAVORAVEL. Ficando APROVADO o projeto em 1° VOTAÇÃO. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 006/LEG/2023. ASSUNTO: ALTERA O CAPUT DO ART.5° DA LEI N° 1.040 DE 24 DE ABRIL DE 2023 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS” AUTORIA: MESA DIRETORA. VOTAÇÃO: ANDRE ABSTEVE, ARLINDO FAVORAVEL, DEUSDETI AUSENTE, ERNESTO FAVORAVEL, GILSON FAVORAVEL, JOÃO FAVORAVEL, OZIEL FAVORAVEL, PAULO FAVORAVEL. Ficando APROVADO o projeto.  Nesse momento o senhor presidente coloca em Discussão e Votação o Projeto de LEI n° 011/GAB/2023. ASSUNTO:  DISPÕE SOBRE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORME ART.7°, 41 E 42, DA LEI 4.320/64, DA OUTRAS PROVIDENCIAS. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. VOTAÇÃO: Ficando APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VOTOS DOS VEREADORES PRESENTES. Faculta a palavra aos vereadores inscritos em EXPLICAÇÃO PESSOAL, não havendo ninguém declara em nome de Deus encerrada essa sessão.
Castanheiras/RO, 22 de maio de 2023.
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“Rosalvo Alves da Silva”.
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